

话剧《驴得水》明年1月在大剧院上演

胡歌等明星强力推荐,比电影版更具看点

本报12月22日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕)记者从烟台大剧院获悉,至乐汇舞台剧联合哲腾文化共同出品的周申作品荒诞喜剧《驴得水》2017年1月2日、3日将在烟台大剧院上演。

开心麻花第二部银幕大电影《驴得水》今年10月上映后,口碑相传,票房攀升,事实上,话剧版的确比电影版更具看点。因为电影镜头与舞台表演的呈现方式有所不同,电影版与原版话剧相比,一是细节因为时长有限情节展开不够全面;二是夸张的表现形式只能在舞台上完成,所以电影就少了一些话剧的“癫狂”。

出品人孙恒海在接受媒体采访时曾表示,为增加真实性,全戏的道具都是从农村里淘来的。

对于《驴得水》“荒诞、农村、爆笑”这三个关键词,编导周申的解读是:“我们用戏谑的态度讲述了一个现实主义的故事。我想表达的就是‘人之初,性本善’,而知识分子的无力又容易妥协,相当没有行动力的。”



话剧《驴得水》剧照。

就像《驴得水》里,那村子,没有水,没钱。但是大家谁也不提意见,就是一味得妥协。”

本次烟台站的演出,开票短短一个星期,两场演出的部分价位票已经提前售罄。

此外,剧院还有众多精彩演出开票。烟台大剧院2017年1月13日的赵照烟台巡回演唱会、2017年1月14日的杨嘉松烟台巡回演唱会、2017年1月19日的俄罗斯轻音乐交响乐团2017新年音乐会、2017年3月7日和8

日的音乐剧《音乐之声》中文版、2017年3月14日和15日的原创音乐剧《虎门销烟》,以及福山剧院2017年1月6日的中国国家交响乐团城堡室内乐团音乐会、2017年1月7日的儿童剧《小美人鱼芭比》、2017年1月13日的话剧《嫁给经济适用男》、2017年1月14日的话剧《离婚男女》、2017年1月21日的“国家京剧院京剧名段演唱会”现均已开票。

订票电话6605566、6615566。

幸福区片自来水水表改造惠及13000户 未改用户1月1日起加价收水费

本报12月22日讯(记者 张菁 通讯员 孙荣)烟台市不少老旧小区居民未进行自来水水表改造,对水质有严重的二次污染。截至目前,老旧供水管网改造工程有了新进展,翡翠、凤凰台社区主管网和户表改造基本完工,幸福区片改造正在进行中。未改造的用户,2017年1月1日起水费每吨加价0.2元。

昨天,在芝罘区幸福区片,记者看到市自来水公司的施工人员正在进行社区主管网及楼前管改造。在居民楼前,自来水公司客服人员正在现场办理申请收费手续。

采访中,记者了解到,这次社区供水管网改造工程是将社区内老旧的灰口铸铁管和镀锌管换成球墨铸铁管和新型的PE管。工作人员告诉记者,目前,许多老旧小区居民家中仍在镀锌管材,

水管不仅锈蚀严重,还会造成水体发黄也会造成水质的二次污染。

据悉,自来水公司从明年1月起将对尚未实施户表改造的居民生活用水,每吨水加价收费0.20元。

据介绍,2000年以来,户表改造一直作为惠民工程实施政府补贴,本次改造工程仍执行2000年制定的户表改造价格,即每户改造费用为1185元。由于统一进行楼前管改造,居民只需交纳350元,其余各项工程费用由政府和自来水公司负担。如果本次改造工程没有申请户表改造,以后再提出申请,除了户表改造费用外,还需要自己支付破路费、破绿化、绕管等工程费用。

目前正在进行的幸福区片改造惠及13000余户居民,已有5000多户办理了申请改造手续。

烟台银行以文化软实力打造综合竞争力

再度荣获“山东省企业文化建设先进单位”荣誉称号

12月20日,山东省企业文化学会主办的“2016山东省企业品牌价值百强新闻发布会暨山东省企业文化品牌建设工作会议”在山东省委党校举行。烟台市金融企业烟台银行因近年来大力加强企业文化建设,文化软实力和市场竞争能力不断提升,继2015年之后该行又一次荣获“山东省企业文化建设先进单位”荣誉称号;本次会议上,该银行行长石学东由于在企业文化建设方面的突出贡献,也同时荣获“2016年度山东省企业文化建设先进个人”荣誉称号。

这些年来,随着国家经济实力的快速提升,企业文化越来越受到企业和社会的普遍关注。烟台银行在“诚信立业,勤勉至善,尊贤尚功,和谐共赢”核心价值观的引领下,励精图治,改革创新,转型发展取得良好成效,优秀文化的引领示范在期间发挥着重要的

精神支撑作用。

一是用诚心打造员工关爱工程。该行坚持精神培养与物质帮助并举,视员工为企业最宝贵的资源,关爱员工、服务员工,成就员工,努力实现员工与企业的共同成长。员工培养建立分层次、多渠道、全方位、立体化的晋升成长渠道,为适应科技金融需求培养优秀人才;关心员工呼声,充分发挥职代会作用,认真落实办事公开制度,保障员工的知情权和参与权,调动和发挥员工的主人翁作用;关心员工身心健康,从改善员工用餐、午休环境,增加员工医疗救助保障入手,把实事办好,把好事办实,从员工精神层面、物质层面给予行党委最贴心的引导和最暖心的关怀。

二是以优质服务擦亮品牌形象。烟台银行以“贴心专业”践行“真诚为您”的服务承诺,2016年持续开展服务达标

管理、标杆网点创建和星级员工评选活动,加速推进营业网点从单一结算型向交易、营销、服务全方位服务模式转型,以“零障碍、零距离、零差错、零投诉”的服务环境,满足客户日益增长的金融服务需要。

三是特色金融践行普惠金融。2016年烟台银行以建设“特色支行”作为品牌创新突破口,在特色化、差异化经营的上下功夫,金融产品创新持续发力,银政合作、银税合作、供应链、专业市场等批量化营销平台建设日趋完善,截至9月末,烟台银行特色支行业务共发放276户,贷款余额24.2亿元,完成全年计划的232%;近日首批助农服务点正式开业,对改善农村地区金融服务环境,落实服务“三农”国家政策,助推地方经济发展起到了金融支持保障作用。



爱心一站维护。

四是公益事业践行社会责任。作为社会的一分子,烟台银行始终秉持“服务客户,回报股东,成就员工,达善社会”的理念,把公益事业视为责任文化的归宿点,积极参与当地政府组织开展的“双扶”活动,认真贯彻落实精准扶贫政策,扎实开展扶贫帮困

工作,以联村促发展、联户促和谐为目标,投入数万元资金对村土路进行硬化,出资3万元为庙北马家村打造一口50米深自来水井,以积极的方式履行社会责任,传递爱心,回馈社会,所辖机构莱州支行被莱州市慈善总会授予“爱心慈善企业”荣誉称号。